

2022 年 11 月 19 日

## 中電辦多項活動賀長者日 疫情下助長者重繫社區

疫情持續多時，長者因而少了外出，缺乏社交活動。有調查顯示，長者容易受到抑鬱、焦慮或孤獨等情緒困擾。為此，中華電力有限公司（中華電力）透過**和您一起過節**項目與社福機構合作，舉辦社區導賞團、探訪、運動遊戲日等不同活動，於長者日期間向超過 1,300 名長者送上關懷。

中華電力與香港基督教女青年會及基督教香港信義會社會服務部合作，為居住沙頭角及沙田的長者舉辦四團社區導賞團。由中華電力總裁蔣東強先生連同一班中電義工，陪伴超過 60 位長者遊走尖沙咀，參觀已美化的中電配電箱及變電站，講解區內特色及細味當中歷史故事，讓長者舒展身心。中電義工除與長者玩遊戲，細聽他們話當年，亦與長者分享慳電貼士。

中華電力總裁蔣東強先生表示：「長者與香港一起成長，貢獻良多。多年來，中華電力舉辦各項關顧長者的活動，希望能為他們送上關愛。今次能夠在疫情下舉辦不同實體活動，非常難得。一班義工帶長者遊走社區，介紹已美化的中電配電箱及變電站，讓他們了解電力與社區的關係，將他們與社區再次連繫起來，更有助他們擴闊社交圈子。」

社區導賞團團友之一、居住沙頭角的李愛兒婆婆，大讚活動很有新鮮感：「我已經三年沒有外出到九龍。今日有些地方都是第一次去，例如海防道臨時街市，令我大開眼界。聽到茶檔老闆細說當年成長歷史，讓我感受甚深。中電義工亦很貼心，沿途照顧周到，令我覺得很窩心。」

此外，中華電力亦向兩個社福機構轄下 11 間長者鄰舍中心及長者地區中心送贈超過 1,200 個愛心福袋，並安排中電義工探訪部份獨居及雙老長者，為他們送上

關懷。中電義工更到中電有「營」飯堂與長者大玩運動遊戲，鼓勵他們多做運動，舒展筋骨。義工並協助飯堂運作，為長者準備飯餐。

中華電力一直致力關愛社群，今年榮獲香港社會服務聯會頒發 2022 長者友善措施致意行動金星獎，嘉許中華電力關顧長者的需要。多年來，中華電力透過多個關愛長者項目，包括中電有「營」飯堂、和您一起過節、全心傳電計劃、中電義工隊耆智大使探訪計劃及多項惠及長者的義工服務等。而**和您一起過節**自 2014 年起夥拍不同社福機構，安排中電義工陪伴超過 19,400 位長者及基層市民歡度佳節，送上關懷，分享節能貼士。

### **關於中華電力有限公司**

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內超過 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一、圖二及圖三



中華電力總裁蔣東強先生（圖一左）與中電義工透過社區導賞團陪伴長者遊歷尖沙咀，慶祝長者日；並介紹中電位於尖沙咀已美化的配電箱，讓長者了解電力與社區的關係。

圖四



參加社區導賞團的長者非常投入。李愛兒婆婆（右）讚中電義工充滿愛心，很高興有他們陪伴歡度長者日，他們的關懷令她覺得好窩心。

圖五及圖六



中電義工到中電有「營」飯堂，與受惠人士大玩運動競技。中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（圖五左）與他們進行比賽。

-完-